

# 我县创新土地挂牌“新模式”

## 两宗小微园工业用地成功出让

**本报讯**（国土）日前，我县两宗工业用地在浙江省土地使用权网上交易系统成功挂牌出让。与以往的“限地价、竞无偿送面积”挂牌方式不同，这是我市首次采用“定地价、限售价、竞无偿移交厂房面积”新模式挂牌出让地块，该模式在出让过程中，定好土地出让价格，竞无偿移交政府厂房面积，按移交面积多者中标的原则确定竞得人，移交政府的厂房，产权归政府所有。实现从源头上

管控土地出让价格，有效抑制了价格炒作行为。

此次挂牌出让的两宗工业用地为钱库小微企业创业园二期（鉴桥）地块和望里镇马鞍棉纺小微工业园D（MF-01）、A（MF-03-01）、C（MF-03-03）地块，出让面积分别为73776.05平方米、29864.53平方米，挂牌起始价分别为2760万元、1130万元。经过多轮激烈竞价，最终钱库小微企业创业园二期（鉴桥）

地块由苍南尚嘉纺织品有限公司以2760万元+无偿赠送政府厂房面积37500m<sup>2</sup>竞得，望里镇马鞍棉纺小微工业园D（MF-01）、A（MF-03-01）、C（MF-03-03）地块由温州市百川包装有限公司以1130万元+无偿赠送政府厂房面积18200m<sup>2</sup>竞得。此次出让两宗工业用地，共无偿赠送政府厂房面积55700平方米。

据悉，去年，中央环保督察

组在温期间交办我县再生棉纺行业整改意见，钱库镇、望里镇是行业整治“主阵地”。此次出让两宗工业用地项目主要是用于再生棉纺行业整治，项目建成后，由当地新农村公司统一回购，新农村公司本着“保本微利”和“降低小微企业用地成本”的原则合理控制销售价格，从而抑制了小微园厂房价格炒作，切实降低了小微企业用地成本，促进小微园健康发展。

### 望里商会成立 现场获授信1亿元

**本报讯**（望宣）日前，望里商会成立暨第一届第一次会员大会召开。百余名望里籍企业家欢聚一堂，共叙乡情，共谋发展。

会上，望里商会与贵州苍南商会、广州温州苍南商会、内蒙兴安盟温州商会、天津苍南商会、马达加斯加浙江商会现场签署了友好商会合作协议；县农商银行望里支行向望里商会授信1亿元；望里商会还为望里乡村振兴理事会捐赠10万元，进一步助力我县乡村振兴专项行动。

据悉，望里商会目前已吸纳114家会员单位，涉及纺织、服装、建筑、餐饮、印刷等各个行业及领域。望里商会的成立，凝聚了一大批具有创新精神和实干精神的望里籍优秀企业家，商会领导班子将切实发挥好商会合作交流的平台作用，招商引资的桥梁作用，助力乡村振兴的带头作用，团结带领广大会员，为该镇跨越发展贡献智慧和力量。

### 所得税政策优惠 利好创投发展

□张洋

日前举行的国务院常务会议决定实施所得税优惠政策，旨在促进创业投资发展，加大对创业创新支持力度。这对创投行业是一个重大利好。基金收入性质是股息红利和股权转让收益，而不是经营性收入，明确基金收入的性质，实际上回归了创业投资创造收益的本源，使其与经营性企业分开。

建议明确享受优惠政策的边界和流程，避免部分打着创投基金和产业基金旗号，实际上在做房地产或者负债经营民间借款的现象。同时，应明确不同投资法律主体形式之间的税收公平和税收中性，包括信托制、契约制、资管产品类以及公司制等。

### 助推企业发展 提升产业经济

### 经济走笔

## 抢晴晾晒“余家粉干”

**本报讯**（龙文）近日，龙港镇平等社区余北村粉干加工户们急着抓住难得的太阳，晒制粉干，随处可见的是一排排架子上铺满正在晾晒的粉干。

据了解，余北、余南两村共有近百个粉干家庭作坊及工厂，制作的粉干销往全国各地。年总产值近亿元，其中上规模的日产量达4000斤的有将近20家，这里的粉干以细滑白皙、柔韧易炒见长，口感好，人们习惯称之为“余家粉干”。

眼看着年底销售旺季到来，但是天气还是不如人意，一直不敢大量加工。加工厂的工作人员介绍，现今只能抓住难得的晴天增加翻晒批次，调节好后道工序时间，基本能确保春节前后市场供应。



## 倾力科研技改 争锋薄膜市场 “金田塑业”产值连年递增

**本报讯**（文君 木记秀秀）温州金田塑业有限公司是一家专业生产双向拉伸BOPP薄膜的企业。近年来，该企业每年投入1500多万元资金进行新产品研发和设备技术改进，逐步淘汰低端客户，积极迎合高端产品包装薄膜市场需求，实现企业产值连年递增。

与普通包装膜相比，该企业刚刚研发出来的高收缩包装膜贴服性和收缩能力特别强，将广

泛应用到香烟和高端日化品当中来，这个项目的成功研发将形成年产800万的生产能力，也因此成为今年我县重大科技创新项目。在金田塑业，类似于高收缩包装膜这样科技含量高的高端薄膜产品比比皆是，仅2017年就有七项专利产品获浙江省科技成果称号。今年，金田塑业又有5个新研发的省级科技成果面世，目前公司已拥有专利34项。而这些成绩的获得离不

开背后强大的研发团队，他们都是由各大高校高学历人才组成。目前还是以每年十项左右的研发计划在推进，明年研发计划目标还要再增加20项。

除了积极研发新产品，金田塑业还加快设备提档升级，提高产品附加值和市场占有率。CPP流延薄膜生产线就是今年金田塑业耗资一千多万元引进的，现在一天的产能有30多吨，是原来老生产线的两倍多。

一系列技改投入和创新，让金田塑业如虎添翼，成为市场的“宠儿”，出现产销两旺的良好态势。目前已形成年产6万吨BOPP薄膜，1.5万吨CPP薄膜的生产能力，产品畅销全国十多个省、市、自治区，并出口二十多个国家和地区，2017年完成工业总产值5.2亿元，较2016年增长9%。

### 助推企业发展 提升产业经济

### 经济走笔




**2019苍南县第六届矿山机械装备展览会**

2月10至12日（农历正月初六至初八）春晖路（苍南体育中心）

主办单位：苍南县人民政府

协办单位：苍南县商务局

承办单位：温州市天涯展览有限公司

中矿建设集团有限公司

浙江宝树建设有限公司

鸿基建设工程有限公司

浙江华越矿山工程有限公司

招商热线 0577-68818871  
18867778080

微信扫码 关注我们